

新疆大学化学学院 工作简报

2021年 第55期

新疆大学化学学院编

2021年5月31日

化学学院开展“青春心向党”团课宣讲会

为庆祝中国共产党成立一百周年，增强学生的爱党爱国之情，引导学生做一心向党的新时代优秀青年，2021年5月31日20:30化学学院在5号教学楼424教室开展了“青春心向党”团课宣讲会。本次活动由分团委负责人郭星星老师主持，化学19-1、19-3班学生及学院全体团支书参加。



同学们一起观看了视频《新民主主义革命时期的青年英雄事迹》，回顾了刘胡兰、陈延年等革命先烈的光辉事迹，

使学生意识到当今的和平生活来之不易，培养了学生顽强拼搏、不懈奋斗的英雄精神。为激励学生积极投身社会主义建设，把人生理想融入国家富强、民族振兴、人民幸福的事业之中，郭老师还为学生讲述了新时代涌现出的优秀青年事迹，引发学生对自身的思考。化学 19-3 班江山同学说：“真正的爱党和爱国不应该仅仅表现在漂亮的言辞中，而是应该表现在为祖国、为人民谋福利的行动中。我们一定会坚定信仰，脚踏实地，争做时代新青年，不辜负党和国家的期待。”



本次宣讲会的顺利开展，坚定了学生“听党话，跟党走，感党恩”的理想信念，增强了学生报效祖国、建功新时代的使命感与责任感。